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          Комитет социальной защиты населения Волгоградской области информирует, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля № 249 "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей" (в редакции Указа Президента Российской Федерации            от 11 мая 2020 года № 317) предусмотрены:
1. ежемесячные выплаты в размере 5000 рублей:
а) лицам, проживающим на территории Российской Федерации                 и имеющим (имевшим) право на меры государственной поддержки, предусмотренные Федеральным законом от 29 декабря 2006 № 256-ФЗ                  "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей", при условии, что такое право возникло у них до 1 июля 2020 г.: 

б) гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации, у которых первый ребенок родился или которыми первый ребенок был усыновлен в период с 1 апреля 2017 г. по 1 января 2020 г.
2. единовременные выплаты в размере 10000 рублей гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации, на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет, имеющего гражданство Российской Федерации (при условии достижения ребенком возраста 16 лет     до  1 июля 2020 г.)

Согласно п. 9.1 Правил осуществления выплат, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 года № 249                       "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей", утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации               от 09.04.2020 № 474, единовременная выплата в размере 10000 рублей              на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет осуществляется опекуну ребенка      в случае смерти матери, отца, объявления их умершими, лишения                     их родительских прав или в случае отмены усыновления ребенка. 
В этих случаях заявление о предоставлении единовременной выплаты подается непосредственно в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг с одновременным предоставлением документов, удостоверяющих личность и полномочия представителя заявителя.

Учитывая высокую значимость указанных социальных выплат, просим проинформировать опекунов, попечителей, приемных родителей, патронатных воспитателей, вышеуказанной целевой категории о необходимости их обращения в территориальные органы  Пенсионного фонда Российской Федерации для подачи заявлений на осуществление единовременной или ежемесячной выплат по предварительной записи.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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